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ESKE
Grille d’évaluation 5-6 ans d’expérience scolaire

HONGROIS

Nom:

Langue:

Etablissement scolaire:

Date:

Synthese des résultats

Cochez ici I'appréciation de chaque tache. Si I’éleve a résolu correctement au moins la moitié de la
tache, c’est-a-dire largement atteint a complétement atteint, on peut considérer cela comme une
indication d’'une expérience scolaire correspondante.

Tache Niveaux de compétence Complétement | Largement atteint Faiblement atteint
(Lehrplan 21) atteint (juste)
1 Comrpéhension de I'écrit:
D.2.A.1.f.1; D.2.A.1.f.2;
D.2.A.l.g.

2 Comrpéhension de I'écrit:
D.2.B.1.d.2; D.2.B.1.f.1.

3 Production de l'oral:
D.3.C.1.e.5.

4 Comrpéhension de I'écrit:
D.2.B.1.f.3.

Production de l'oral:
D.3.C.1.e.5.

5 Comrpéhension de I'écrit:
D.2.B.1.f.3; D.2.B.1.f.4.

6 Comrpéhension de I'écrit:
D.2.B.1.f.3;D.2.B.1.g.1.

7 Comrpéhension de I'écrit:
D.2.A.1.f.1; D.2.A.1.f.2.

8 Comrpéhension de I'écrit:
D.2.B.1.f.1; D.2.B.1.f.3;
D.2.B.1.f.4.

9 Production de l'oral::
D.4.A.1.8.2; D.A.A.1.h.1;
D.4.A.1.h.2; D.4.D.1.d.3.

Total

© 2021 Padagogische Hochschule Fachhochschule Nordwestschweiz
IKU Prof. Deutschdidaktik und Mehrsprachigkeit im Kindesalter



Fachhochschule Nordwestschweiz
Pédagogische Hochschule

nw

ESKE Evaluation Hongrois 5-6

Taches

Appréciation

1. Olvasd fel a szoveget hangosan!

(&
K

A skorpié — a pokszabasuak egy tagja
Nem jé otlet, meleg vidékeken az ujjakat kicsi
Uregekbe...

Traitement oral: env. 2 minutes

[J Complétement atteint (texte lu a haute
voix de maniére compréhensible et fluide)
[ texte lu a haute voix de maniére
compréhensible, mais lentement ou de
maniere hésitante

[ Faiblement atteint

(Bouts de texte lu a haute voix))

[J Non atteint (uniquement quelques mots
reconnus)

Commentaire:

2. Olvasd el az 1. feladat szovegét és az alabbi
mondatokat. Jelold x-szel, hogy az allitasok
igazak vagy hamisak-e!

1. A skorpidk szeretik a sotétet. igaz X
hamis O
1. Minden skorpié tud embert 6lni. |ga?z -
hamis X
3. Minden skorpid ugyanolyan nagy. igaz O
hamis X
4. A skorpidk az olldikkal fogjdk meg igaz X
zsdkmanyukat. hamis O

Traitement écrit: env. 2 minutes

[J] Complétement atteint (4 réponses
correctes)

[] Largement atteint (2-3 réponses
correctes)

[ Faiblemet atteint (1 réponse correcte)
[] Non atteint (O réponse correcte)

Commentaire:
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3. Meséld el, mirél szél a fenti szoveg! Traitement oral : env. 3 minutes

[J] Complétement atteint (Contenu résumé
de maniére bréve et compléte)

[] Largement atteint (Contenu résumé de
maniere breve)

[] Faiblement atteint (Contenu
partiellement résumé)

[ Non atteint ( aucun commentaire sur le
texte)

Commentaire:

4. Az 1.feladat szbvegében az all, hogy az Traitement oral: env. 3 minutes
embernek ki kell razni a cipGit. Miért ez a
teend6? Magyarazd el sz6ban a [J Complétement atteint (a répondu a la

vélemenyedet! question ; a amené ses propres idées a la

discussion et a soutenu sa propre opinion
par des arguments)

[J Largmenent atteint (a répondu a la
question par une réponse courte et a
formulé sa propre opinion

[] Faiblement atteint (Réponse partielle a
la question ; I'opinion personnelle n'est pas
claire)

[J Non atteint (pas de réponse)

Commentaire:
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5. Nagypapa nagyon érdeklédik a pillangdk
irant.

Traitement écrit : env. 1 minutes

(] Juste
(] Faux

Commentaire:

6. Melyik versenyt nem lehetett megrendezni
a viz miatt? Karikazd be a megfelel$
szoveget!

a) ATejesdobozversenynek egy egészséges életstilust
kell ergsitenie. A részvételi feltételek csupan
annyibdl allnak, hogy a jarm(i ures tejesdobozokbdl
készuljon, hogy kézzel hajtott legyen és hogy vizen
keresztil jusson a célba.

b) A Furdékadverseny 50 éve keriil megrendezésre. A
verseny 58 km hosszu és sok biztonsagi elGirasa van.
Minden jarmiinek egy régimaodi furdékadnak a
nagysaganak és formdjanak kell megfelelnie. A

motornak nem sz il er@snek lennie.

T A Szérazfolydverseny egy kiszaradt folydmederben
keriil megszervezésre. A verseny mar egyszer le lett

< mondva, mert a folyd Gjra megtelt vizzel. A

résztvevdk altal hordott , hajoknak” nincs feneke.

d) Az Uditéitalos doboz hajéverseny évente van
megrendezve. A jarmivek Ures Gdit6s dobozokbdl
vannak elkészitve és motorral vannak felszerelve.
Sokak mar a startnél tonkre mennek, ami hozzéjarul a
szérakozdashoz.

Traitement écrit : env. 3 minutes

[ Juste
(] Faux

Commentaire:
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7. Nézd meg a térképet és valaszolj a hozza
tartozé kérdésekre!

Eszak

(Y] %’A‘

repilgtér

Mi fekszik kozelebb a kikot6hoz?
A varos.

A té.
A tanya.

oxOL

Melyik hely talalhaté legészakabbra?
A repllétér.
Az erd6.

XOOoE

A tanya.

c)  Haavaros feldl haladsz a t6 felé, akkor melyik égtaj felé
mész?

Eszak.

Nyugat.

Kelet.

X OOd

d) Képzeld el, hogy a szigeten kirandulsz. Az Utmutatasok a
kovetkezdk:
. Kezdj a faluban!
. K6vesd az Utvonalat a kikots felé!
. Kanyarodj le a masodik keresztez6désnél
balra!
. Menj az uton végig!
. Hol vagy most?
Od A tanyan.
X A varosban.
O A kikotében.

Traitement écrit : env. 2 minutes

[J Complétement atteint ( 4 réponses
correctes)

[] Largement atteint (2-3 réponses
correctes)

[] Faiblement atteint (1 réponse correcte)
[J] Non atteint (O réponse correcte)

Commentaire:

8. Olvasd fel hangosan a sz6veget!

Footgolf
Hallottal mar a footgolfrél? Az alapelv a foci és a
golf keresztezésében rejlik...

Traitement oral: env. 1 minute

[J Complétement atteint (texte lu a haute
voix de maniére compréhensible et fluide)
[ Largement atteint (texte a haute voix de
maniére compréhensible mais lentement
ou de maniére hésitante)

[] Faiblement atteint (Bouts de texte lu a
haute voix)

[J Non atteint (uniquement quelques mots
reconnus)

Commenaire:
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9. Olvasd el a 8. feladat sz6vegét és ikszeld be
a korrekt valaszokat!

QO

Mir6l szdl a sz6veg?
A szOvegben magyardzatot kapunk a foci és a golf
kilénbségeirdl.
A szovegbdl megtudjuk a footgolf jatékszabalyait.
A szovegben leirast kapunk egy specialis zaszlérol.

Ooo0OxX O

A szovegb8l megtudjuk, mihez lehetnek sziikségesek
zaszlok.
M

t kell a footgolfban eltalalni?

A jatékost, aki a zaszlét tartja.

A z4szl6t, amit a jatékos a kezében tart.
A zaszI6t, ami a foldbe van szudrva.

oxgoogoeE

A két foldbeszurt zaszI6 kozott kell keresztilléni.

Mit szamolnak?
A taldlatok szamat a célra.

A forduldk szamat.
A jatékosok ezt maguk donthetik el.
A sziikséges l6véseket a cél eltalalasaig.

XOooOo<e

Melyik két sportagbdl alakult ki a footgolf?
Golf és tenisz.

Futball és golf.
Kézilabda és futball.
Golf és kézilabda.

OooxOe

o

Mikor fejez6dik be egy fordul6? Ha minden jatékos
egyszer...
feldllitotta a zaszIot.

eltalalta a célt.
eldobta a labdat.
eltalalt mas jatékosokat.

oo0OoX

Mit jelent , egy keresztezés a futball és a golf kozott“?
A jatékot egy utkeresztezGdében jatszak.

Egyszerre jatszanak futballt és golfot.

A jaték egy kicsit futball is és golf is.

Az egyik csapat focizik és a masik pedig ugyanabban az
id6ben golfozik.

OoxOO=

Traitement écrit: env. 3 minutes

[] Complétement atteint (5-6 réponses
correctes)

[] Largement atteint (3-4 réponses
correctes)

[] Faiblement atteint (2 réponses
correctes)

[J Non atteint (0-1 réponse correcte)

Commentaire:
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10. Gondolj egy j6 baratodra vagy baratnédre. Traitement écrit: env. 10 minutes
Mutasd be, hogyan alakult ki a

baratsagotok, miért szereted a baratodat
vagy baratnGdet, és mit jelent szdmodra a
baratsag!

[ Complétement atteint (Ecriture bien
lisible et fluide ; forme linguistique
convaincante ; tache remplie sur le plan du
contenu ; formulée dans un ordre
judicieux.)

[ Largement atteint (Ecriture manuscrite
lisible ; forme linguistique satisfaisante ;
tache accomplie sur le plan du contenu.)

[J Faiblement atteint (Ecriture difficile a lire
; texte compréhensible, mais trés court (1-2

phrases ou fragments de phrases))

[ Non atteint (aucun texte écrit)

Commentaire:

© 2021 Padagogische Hochschule Fachhochschule Nordwestschweiz
IKU Prof. Deutschdidaktik und Mehrsprachigkeit im Kindesalter



